

从滨海边疆区丘古耶夫卡镇的 A. A. Fadeev 纪念综合学校环保俱乐部 Edel`veis 的环保志愿者活动中所学到的

- 1 自治团体名：俄罗斯滨海边疆区
- 2 发表者名：Galina Radyanskaya
(丘古耶夫斯基地区丘古耶夫卡镇 A. A. Fadeev 纪念综合学校、10 年级学生)
- 3 活动期间：10 年
- 4 活动场所：滨海边疆区、丘古耶夫斯基地区、丘古耶夫卡镇
- 5 参加活动人数：100 名
- 6 开始开展活动的经过：以保护地区的自然与文化遗产、培养青少年的想像力、环境教育、爱国心教育为目的开始开展了活动
- 7 发表要点：

俄罗斯联邦公园「虎的呼唤」的一部分位于丘古耶夫斯基地区。2018 年 6 月 2 日对国立公园来说是个值得纪念的一天。在这一天，举办了国立公园诞生纪念活动。从这天起，环保俱乐部 Edel`veis 就开始积极参加促进国立公园发展的活动。在参加决定国立公园标志的竞赛活动以及「国立公园「虎的呼唤」观光开发活动的同时，还开展了喜马拉雅雪松的保护活动。

环保俱乐部 Edel`veis 开展了 20 年的环保志愿者活动。我们的标语是「环保俱乐部 Edel`veis 是通向爱护环境的未来的道路！」。

环保俱乐部的任务是保护地区的自然与文化遗产、培养青少年的想像力、环境教育、爱国心教育。

我们的课题是为环境教育做贡献、让镇上的居民参加环境保护活动、提高居民保护地区自然遗产的积极性。

环保俱乐部的成员们还多次参加俄罗斯、日本、中国、韩国举办的环保活动带头人事业。在该事业中，大家就环境问题的解决对策进行了意见交换。我们还参加了俄罗斯阿斯特拉罕市举办的青少年环境论坛「绿色地球」。

每年我们学校的学生都为了给鸟喂食，设置白头翁鸟巢箱。俄罗斯宣布将 2018 年设为「白鹤年」。我们也参加了白鹤保护活动。在「给鸟温暖！」的征文和绘画活动中，共有 156 名学生积极参加了。

从每年的校园清扫活动开始，我们还参加了「用我们的双手建设美丽的街道」的活动。还与当地居民就环境问题进行座谈，分发传单等，在可能的范围里为环境改善做出了一定的贡献。参加「虎之日」、「地球日」活动，为吸引居民们的注意和关心，我们还在中央大道上游行向人们进行宣传。还参加了 3 月的「地球时间」、4 月的「种一棵自己的树！」等活动，种植了各种各样的树苗。

我们一直在开展「在校园、街上、家里和森林里种一棵自己的树吧！」活动。在学校周边，我们将被污染的土清除掉，换上干净的土，然后种植树苗。今年，从 1 年级学生到 11 年级学生，所有班级的学生都参加了这项活动，所有班级都尽心照顾他们承担的树苗。

环保俱乐部的成员们还和他们的家长们一起在中央竞技场周边开展了回收垃圾和种植树苗的活动。

多年来,我们开展着各项活动,我们的标语「环保俱乐部 Edel`veis 是通向爱护环境的未来的道路!」正在逐渐变成事实。我们没有在等,我们在行动。

环保俱乐部的成员们一个一个地在毕业,不断地走向社会。但至今为止的活动以后也不会停止,上了大学以后,仍然有很多毕业生在参与着各种解决环境问题的活动。